



在一起 更出彩 你好!世中运

世中运竞技体操测试赛落幕 共产生55个项目金牌

本报讯(记者 林小杰)昨日,2021年福建省青少年体操锦标赛暨晋江2020世中运测试赛在泉州海峽体育馆圆满落幕。来自全省的169名运动员在这里放飞体操梦想,最终决出55个项目金牌。

昨日上午,本报记者来到泉州海峽体育馆,本次竞技体操测试赛正在进行着乙组女子个人单项的比赛。在平衡木项目中,来自省内各地的女将们个个打扮靓丽,自信跃上平衡木。即使平衡木只有脚掌宽,但小运动员们如履平地,在平衡木上跳跃、翻滚。虽然每个人的难度不一,完成度也不同,但她们都有一个共同的特质,那就是脸上始终都挂着自信的笑容。

记者了解到,此次比赛由福建省体育局主办,福建省体操技巧运动管理中心、泉州市体育局、第18届世界中学生运动会执行委员会办公室承办。共有来自省内各设区市、平潭综合实验区、省重点传统校的9个代表队、169名运动员参加了此次比赛。运动员按年龄分为甲、乙、丙、丁四个组别,每个组别中又分男子组、女子组。竞赛项目包括全能、团体,以及自由体操、跳马、吊环、双杠等单项比赛,共产生55个项目金牌。

经过四天激烈的角逐,最终厦门市代表队以223分的总积分获得男子团体的冠军,龙岩市代表队和福州市代表队分别获得男子团体的第二、第三名;女子团体的前三名分别由龙岩市代表队、厦门市代表队和漳州市代表队获得。

现场

裁判长张涵劲: 省内首次使用电子记分系统

双手张开、抬头挺胸、笔直站立……随着小运动员们完成最后一个动作,本次2021年福建省青少年体操锦标赛暨晋江2020世中运测试赛也正式落下帷幕。赛后,本报记者采访到本次测试赛裁判长张涵劲,他表示,本次比赛是省内体操锦标赛首次采用电子记分系统,比赛过程十分流畅。

记者了解到,本次测试赛一共有60余名裁判、技术官员现场执裁。“本次比赛基本延用了第16届福建省运会体操比赛的那批裁判,他们都有着丰富的执裁经验。”张涵劲告诉记者,这60余名裁判均来自省内,其中有3名泉州籍裁判员。值得一提的是,本次东京奥运会体操男团铜牌得主林超攀的启蒙教练史波萍就是其中一员。

本次比赛作为世中运的一次测试赛,在比赛场馆、设备设施等方面都按照世中运正赛的标准进行。张涵劲介绍,本次比赛全程采用电子计时记分系统,而这套系统也是在福建省内的体操比赛中首次采用。

“以前,没有采用电子记分系统,所以需要一名跑分员,由他来收集每个裁判的分数,最后进行统计。如今使用这套电子记分系统后,裁判员在平板电脑上输入分数,就能在短时间内计算出成绩并在场地上方的大屏中公布。”张涵劲表示,如此一来,裁判员得到精简,同时效率也提高了。

张涵劲介绍,本次比赛是青少年体操锦标赛,所以运动员的比赛动作与成年和青年的不一样。“青少年的体操锦标赛有规定的动作,而成年和青年则增加了一些自选动作,成年是10套动作,青年是7套动作。”为此,在组建裁判团队时,张涵劲在线上对裁判进行分片培训,在比赛开始前,这批裁判还进行了赛台训练,对上场预演的运动员进行现场打分。

“本次比赛虽然是省锦标赛,但从场馆布置、人员安排、设施设备等方面,都是按照国际的标准筹备。”为期4天的竞技体操测试赛顺利闭幕,张涵劲点赞本次赛事的筹备工作。



本报记者 秦越 摄

世中运跆拳道测试赛展开第四单元较量 昨日产生七枚金牌

本报讯(记者 李诗怡)昨日,2021年福建省青少年跆拳道锦标赛暨晋江2020世中运测试赛在晋江市全民健身中心综合训练馆展开第四单元的较量,最终共产生七枚金牌。今日,本次测试赛将迎来最后一个单元的精彩比拼。

经过层层角逐,来自福州一队的田思宇和来自南平一队的林紫妍会师女子甲组68公斤级决赛。在第一个回合中,田思宇主动进攻,凭借精准的脚步频频得分,8:0领跑比赛。在接下去两个回合的比赛中,气势如虹的田思宇没有给对手太多还击的机会,比赛呈现一边倒的局面。最终,这个福州女孩以25:3的成绩拿下金牌。赛后,田思宇表示,这是自己第一次到晋江比赛,拿到冠军很开心,“这次比赛的吃住都很好,主办方很热情。”

在昨日的金牌争夺战中,泉州代表队夺得四枚金牌,其中魏强锐获得女子甲组59公斤级冠军,陈泓睿获得男子乙组55公斤级冠军,廖孟岚获得男子乙组68公斤级冠军,文袁山获得男子甲组68公斤级冠军。此外,厦门一队的陆雨点获得女子乙组52公斤级冠军,厦门一队的方静文获得女子甲组55公斤级冠军。

据悉,文袁山是晋江内

代表陶健介绍,本次赛事分为B、C两个场地同时进行,B场地采用传统护具,C场地采用电子护具。谈及选择使用两种不同护具的原因,陶健解释道:“电子护具是踢到了部位自动得分,传统护具则要依靠裁判员根据选手踢到的部位和踢的力量、技术来给分。C场地进行甲组的比

赛,B场地进行乙组比赛。甲组选手都具有全国少年赛的水平,为了和全国赛事接轨,所以采取电子护具。乙组选手是各个地市不同年龄段的孩子,使用传统护具更可以直观地看出他们的技术水平和基本功,有利于后备人才的选拔和输送。”

作为省内首位跆拳道国际

级裁判,陶健表示,本次赛事的竞赛组织工作顺畅有序,“赛前,我把场馆的各个功能布置都看了一遍,管委会都按照要求去做。在跆拳道比赛中,如果布置不科学,会影响赛事的安全保障。这次测试赛开展得非常顺利,为世中运正赛打下了坚实基础。”

晋江小将向往世中运 文袁山:终于拿到省赛冠军!

冠军专访

“终于拿到省赛第一名了!”昨日,在男子甲组68公斤级比赛中,文袁山以15:3的比分击败龙岩一队的罗凯琪,拿到了梦寐以求的金牌。

赛后,文袁山透露,这场比赛有着特殊的意义。原来,他和对手罗凯琪相识多年,曾一起在省体校训练,在朝夕相处中结下了深厚友谊。“打完这场比赛,他(罗凯琪)就准备退役了。这是我们第一次在正式比赛中相遇,也是最后一次,我们都打得很过瘾。”文袁山说。

据悉,文袁山是晋江内

坑人,今年16周岁。初一那年,他正式进入晋江市少体校跆拳道队。“当时觉得跆拳道很帅,就去练了。”四年来,凭借着对跆拳道的热爱,文袁山积极投入训练,在磨砺中得到成长,在队伍中崭露头角,如今是泉州体工队的一员。

前行路上难免遇到风雨。采访时,文袁山指着自己的鼻子说,在一次训练中,鼻梁骨被踢歪了,“碰上低谷期,训练会很烦躁,当时也有打算放弃,但想一想,还是咬牙坚持下来了。”拿着金灿灿的奖牌,文袁山笑着说,“以

前最好成绩只拿到过省赛第二名,这次终于拿到冠军了,一切付出都是值得的。”

值得一提的是,在去年举行的中国中学生跆拳道联赛总决赛暨世界中学生运动会跆拳道项目选拔赛中,文袁山凭借出色表现入选国家集训队,有望代表中国参加世中运。谈及比赛,文袁山充满向往,他说,世中运是国际赛事,而且就在家门口举行,自己十分渴望能够参与其中。如果梦想成真,他会竭尽全力,做好充分的准备,在赛场上拼搏奋斗,为中国争得荣誉。



叶明瑜: 从“单枪匹马”到“众志成城”

专访

叶明瑜:

从“单枪匹马”到“众志成城”

在世中运竞技体操委员会的97名成员中,有96人都来自泉州的相关单位,只有1人借调自晋江市永和中学,他就是叶明瑜,任永和中学副校长。

作为足球专项的教师,叶明瑜在世中运筹备初期,就已接到世中运执委办的相关通知。

“当时我以为是去足球项目,

就跟校领导表明意愿。”可当通

知下来后,叶明瑜才知道,他

是要去竞技体操项目。再仔细一

看,竞技体操项目比赛地点竟

然是泉州海峽体育中心体育

馆,既然抽调通知已经公布,叶

明瑜就只能接受了。

“我之前担任足球裁判

时,经常去泉州海峽体育中心

室外场执裁,所以了解这个场

地有多远。”叶明瑜告诉记者,

他自己驾车来回就要近2个

小时,有时候遇到高峰期,路

途上的时间还要更久。有一串数字,叶明瑜非常熟悉,“6.65元”。偶尔情况紧急,还要走高速,高速费单程就是6.65元。”叶明瑜打趣道。

用叶明瑜自己的话说,刚

来到竞技体操委员会时,就是

“单枪匹马”。“我一个人从晋

江过来,不仅要协调竞委会八

个处室的工作,还要与执委办保

持畅通,经常是执委办和竞

委会两头跑。”时间久了之后,

叶明瑜在竞委会的帮助下,得

到了不少的帮助,“比如负责竞

赛的伍少杰和负责竞赛的史

波萍,得益于两位大哥平时

的帮助,我很快了解了竞技体

操和比赛场馆。”

叶明瑜告诉记者,随着比

赛的临近,竞技体操委员会的

人员越来越完善,大家都众志

成城想办好这场比赛。

分类广告

2021年7月31日 星期六

晋江市白蚂蚁防治公司

13959940793

遗失

【晋江市人民法院庄彦为不慎遗失执行公务证,编号:350405313,现声明作废。】

【福建省晋江市西园官前宝塔东75号柯俊鸿不慎遗失身份证件,列:350582199903272035,现声明作废。】

遗失声明

晋江市青阳青叶食品商行,不慎遗失食品经营许可证正副、本原件,许可证编号:JY13505820106157,现声明作废。

晋江市青阳青叶食品商行

2021年7月31日

遗失声明

晋江市青阳水舞功夫饮品店,不慎遗失食品经营许可证正副本,许可证编号:JY2350582009939,号现声明作废。

晋江市青阳水舞功夫饮品店

遗失声明

晋江市梅岭天悦腾祥酒行,不慎遗失食品经营许可证正副本,许可证编号:JY13505820447447,号现声明作废。

晋江市梅岭天悦腾祥酒行

2021年7月31日

探营世中运单竞委

竞技体操竞委会: 完成练兵,为正赛打好基础

本报记者 林小杰

昨日,为期4天的2021年福建省青少年体操锦标赛暨晋江2020世中运测试赛在泉州海峽体育中心体育馆落幕。对于执行团队世中运竞委会而言,他们完成了一次备战练兵,也为世中运正赛打下坚实基础。

据竞技体操竞委会常务副主任、晋江市永和中学副校长叶明瑜介绍,世中运竞技体操竞委会成员大部分由泉州市体育局下属单位的工作人员构成,比如泉州体育运动学校教练、泉州市体工队教练、泉州市体育中心工作人员等,一共有97名工作人员分批入驻海峽体育馆办公。

记者了解到,世中运竞技体操竞委会下设办公室、竞赛处、新闻宣传处、颁奖展示处、场地器材处、安全保卫处、医疗保障处、综合保障处等八个处室。

“为了筹备这次测试赛及正赛,在竞委会成立之后实行每周例会制度和每月扩大会议制度。”叶明瑜告诉记者,每周三下午,每个处室的